



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАКАЗ**

25 06 20 20 р.

м. Київ

№ 880

Про видання підручників для 3 і 7 класів  
закладів загальної середньої освіти  
за кошти державного бюджету у 2020 році

Відповідно до абзацу другого пункту 3 Розділу VII Порядку конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17 липня 2019 року № 1002, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 серпня 2019 року за № 902/33873, та згідно з рішенням колегії Міністерства освіти і науки України від 19 червня 2020 року (протокол № 6/2-19) «Про підсумки II етапу конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020 році (3 і 7 класи)»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Перелік підручників для 3 і 7 класів закладів загальної середньої освіти, що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2020 році, що додається.

2. Державній науковій установі «Інститут модернізації змісту освіти» (Трушківський К.):

організувати у 2020 році видання та придбання підручників для 3 і 7 класів закладів загальної середньої освіти, наведених у додатку до цього наказу, відповідно до потреби в таких підручниках;

під час укладання договорів про видання підручників, наведених у додатку до цього наказу, за кошти державного бюджету, передбачити передання видавництвами на безоплатній основі Міністерству освіти і науки України, Державній науковій установі «Інститут модернізації змісту освіти» права на розміщення електронних версій підручників (з іноземних мов та української мови для класів (груп) з навчанням мовами національних меншин у комплекті з аудіосупроводом у форматі mp3) у форматі pdf на офіційному вебсайті

Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» та Національній освітній електронній платформі для безоплатного доступу користувачами мережі Інтернет строком на п'ять років.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т. в. о. Міністра

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Л. Мандзій', with a large, sweeping flourish underneath.

Любомира МАНДЗІЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти  
і науки України

від 25 06 2020 № 880

**ПЕРЕЛІК**

**підручників для 3 і 7 класів закладів загальної середньої освіти,  
що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2020 році**

1. «Іврит» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бакуліна Н. В., Яковлева О. М.).
2. «Іспанська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Редько В. Г.).
3. «Гагаузька мова» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Веліксар Л. Г., Драганов П. М., Курогло Н. І., Мілков А. М.).
4. «Українська мова» підручник для 7 класу з навчанням молдовською мовою закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Свінтковська С. А., Гашибаязова О. В., Пасат О. О.).

Генеральний директор  
директорату шкільної освіти



Андрій ОСМОЛОВСЬКИЙ